
(Şirket Adı)  FİRMASININ MERSİN TEKNOLOJİ GELİŞTİRME BÖLGESİ’NDE (TECHNOSCOPE)
4691 SAYILI KANUN KAPSAMINDA ÇALIŞAN PERSONELİN BİLGİ FORMU

	Firma Ünvanı:

Firma Vergi Dairesi:

Firma Vergi Numarası:

SSK İş Yeri Numarası:
	
	Beyanname Dönemi:

Mersin Technoscope Sözleşme Tarihi: 

Mersin Technoscope Sözleşme Süresi: 

Tarih:
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	Projedeki Görevi - III
	5746 Sayılı Yasadan Faydalanıyor mu? (E/H) - IV
	Bölge içindeki İstisna Kapsamındaki Çalışma Süresi - V
	Bölge Dışında Geçen Onaylı Süre - VI
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(Şirket Adı) firmasının Mersin Teknoloji Geliştirme Bölgesinde (Technoscope) 4691 sayılı yasa kapsamında istihdam ettiği tüm araştırmacı, yazılımcı, Ar-Ge personelinin, beyanname dönemi Ar-Ge projelerindeki görev tanımlarına, nitelik ve çalışma gününe ilişkin bildirimdir.

                                                                                                                 Yönetici Şirket Onay Kodu:
Firma Yetkilisi                                                 Meslek Mensubu                                              Yönetici Şirket 

İmza ve Kaşe                                                  İmza ve Kaşe                                                  İmza ve Kaşe 
AÇIKLAMALAR: (Bu sayfayı print etmenize gerek yoktur)
I.) Proje Kodu; portada projenize ait BSTB tarafından verilen kodlardır. Birden fazla projede çalışan personel için tüm projelerin kodları verilmelidir. 

II.) Şirketteki görevi; adı geçen personelin şirket içindeki görev tanımıdır. (Ar-Ge, Tasarım  ya da Destek personeli olduğunu belirtiniz.) Toplam Destek Personeli sayısı, toplam Ar-Ge Personeli sayısının onda birinin tam sayıya yuvarlanmasıyla elde edilir. (Ör: 13 Ar-Ge personeli olan firmanın destek personel sayısı en fazla 2 olabilir. 1 / 10 = 1,3’ün tam sayıya yuvarlanması ile 2 elde edilir.  (Bkz: 4691 Sayılı TGB Yasa Yönetmeliği Madde 35/c)
Destek Personeli: Ar-Ge veya tasarım faaliyetlerine katılan veya bu faaliyetlerde doğrudan ilişkili yönetici, teknik eleman, laborant, sekreter, işçi vb personeli,

Ar-Ge Personeli: Ar-Ge faaliyetlerinde doğrudan görevli; araştırmacı, yazılımcı ve teknisyenleri,

Tasarım Personeli: Tasarım faaliyetlerinde doğrudan görevli; tasarımcı ve teknisyenleri,
III.) Projedeki Görevi; Personelinin türü belirtilmelidir. 

Araştırmacı:  Ar-Ge faaliyetleri ile ilgili projelerde yeni bilgi, ürün, süreç, yöntem ve sistemlerin tasarım veya oluşturulması ve ilgili projelerin yönetilmesi süreçlerinde yer alan en az lisans mezunu uzmanları, (Bkz: 4691 Sayılı TGB Yasa Yönetmeliği Madde 3/b) 

Yazılımcı: Yazılım olarak tanımlanan süreçte çalışıp program geliştiren, üreten, alanında yeterli deneyime veya eğitime sahip nitelikli personeli, (Bkz: 4691 Sayılı TGB Yasa Yönetmeliği Madde 3/nn) 

Teknisyen: Meslek lisesi veya meslek yüksekokullarının tasarım, teknik, fen veya sağlık bölümlerinden mezun, teknik bilgi ve deneyim sahibi kişileri, (Bkz: 4691 Sayılı TGB Yasa Yönetmeliği Madde 3/dd) 

IV.)İlgili çalışanın 5746 sayılı yasa kapsamında Sigorta primi işveren hissesi desteğinden faydalanıp faydalanmadığı belirtilmelidir.

V.) İlgili çalışanın belirtilen dönemde Mersin Teknopark bünyesinde geçirmiş olduğu süredir.  İstisna kapsamındaki çaışma sürelerinin hesabında, kart basılan gün sayısı toplamı esastır. Aylık gelir vergisi istisna hesabı yapılırken, yıllık ücretli izin,  ulusal bayram, hak kazanılmış hafta tatili ve genel tatil günleri ayrıca ilave edilebilir.  (Bkz: 4691 Sayılı TGB Yasa Yönetmeliği Madde 35/c)
VI.) İlgili çalışanın belirtilen dönemde TGB dışında geçirdiği onaylı süredir. Destek personeli bu kapsamda değerlendirilmez. (Bkz: 4691 Sayılı TGB Yasa Yönetmeliği Madde 35/e)
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